

习近平颁发命令状 6位高级军官晋升上将

据新华社北京7月31日电(记者李宜良)中央军委7月31日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

上午9时30分,晋升仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月29日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的6位高级军官是:总政治部副主任吴昌德、总装备部政治委员王洪尧、军事科学院政治委员孙思敬、北京军区政治委员刘福连、南京军区司令员蔡英挺、广州军区司令员徐粉林。

晋升上将军衔的6位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。习近平主席向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。

自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来,已有204位高级军官官获上将军衔警衔。

上将是目前包括我国在内的许多国家军衔中最高级别的军衔称号。这次也是我国1988年恢复军衔制以来举行的第19次晋升上将军衔仪式。



麻生欲师纳粹 究竟想干什么?

中方要求日方反省历史恪守承诺

新华社北京7月31日电 外交部发言人洪磊31日就日本副首相麻生太郎言论答记者问时说,中方要求日方认真反省历史,恪守在历史问题上做出的承诺。

有记者问:7月29日,日本副首相麻生太郎在演讲中称,日本应效仿二战前德国纳粹做法,在安静的环境中推动实现修宪。麻生还称,不向为国捐躯的人表达敬意和感谢是不正常的,应该安静地参拜靖国神社。中方对此有何评论?

洪磊说,日本主要领导人公然声称效仿纳粹推动修宪进程,这不能不引起亚洲近邻和国际社会对日本发展走向的关注和警惕。

他表示,靖国神社问题事关日本能否正视过去侵略历史,是否尊重亚洲受害国人民感情。我们要求日方认真反省历史,恪守在历史问题上做出的承诺,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

日社民党要求 麻生太郎辞职

据新华社东京7月31日电(记者 吴谷丰)日本在野党社民党干事长又市征治31日发表谈话,要求副首相兼财务大臣麻生太郎收回有关美化纳粹德国修宪手法的言论并辞职。

又市征治说,麻生无疑对历史事实缺乏认识,赞美纳粹在欧盟国家是犯罪行为。社民党强烈谴责发表这一重大言论的麻生,要求其收回发言、向纳粹受害者谢罪,并辞去内阁大臣和国会议员职务。

新华时评

麻生“失言”露出日本当权者“狐狸尾巴”

日本副首相兼财务大臣麻生太郎近日再出狂言,声称日本应效仿二战爆发前德国纳粹政府的做法,在谁都没注意的时候“不知不觉地”“狐狸尾巴”,露出了“修宪”问题的“狐狸尾巴”。

麻生此番发表“师法纳粹修宪”论,从深层次来说,它暴露的是日本右翼势力改变立法程序进而改变日本战后走向的企图。这与麻生乃至安倍内阁的执政目标可谓一脉相承。

从试图改变承认二战期间日本军队性奴役的“河野谈话”到发表“侵略定义未定论”,从纵容多名阁员参拜靖国神社到鼓吹中国和朝鲜“威胁”,寻求取消对自卫队限制的《防卫计划大纲》中期报告,再到向菲律宾提供10艘巡逻船……安倍内阁否认历史、扩充军备、挑

衅战后国际秩序的行径已是昭然若揭,屡屡引起国际社会尤其是中韩等邻国的高度关注和声讨。

安倍内阁对内力推修改和平宪法,对外活动频频,声称要让日本成为“正常国家”,实质是在思想上固化右倾趋势,在行动上为军事化铺路,在外交上拉帮结伙,危害地区安全。

日本自民党在国会参议院选举中获胜才一周时间,麻生就迫不及待地跳了出来,从中不难看出,摆脱了所谓“制衡”的日本内阁,在处理对外关系方面正在变得愈加肆无忌惮。

具有讽刺意味的是,在这样的背景下,日方却先后派内阁官房参事饭岛勋和外务省事务次官斋藤隆来华访问,并在起哄的氛围都不具备的情况下声称“就中日领导人

会晤进行了协调”,日本首相安倍晋三也发表言论,摆出一副要与邻国“修好”的样子。如此表演,凸显其自欺欺人、愚弄国际社会的企图。

包括麻生在内的日本当权者在执政理念上与纳粹如此契合,不能不让人联想起当年希特勒暗度陈仓修改魏玛宪法的情形。当年希特勒“主导”的“修宪”为法西斯独裁专制提供了法律基础,最终让世界陷入了人类历史上最惨烈战争的深渊。

对于那些尚不认识日本右翼本质的人来说,倒是应该“感谢”麻生这个“大嘴巴”的“内心放送”。二战虽已结束近70年,但通过麻生此番言论,不难发现军国主义和法西斯主义阴魂犹在,足以让世界人警醒。

新华社北京7月31日电

新闻背景

希特勒如何篡改魏玛宪法

新华社北京7月31日电 魏玛宪法是德国魏玛共和国时期(1919年—1933年)宪法,因其在魏玛制定而得名。这是德国历史上第一部规定了民主制度的宪法。1933年,阿道夫·希特勒窃据德国总理位置后,迅速采取一系列列动作,实际废除了魏玛宪法。

当年2月27日,纳粹党制造国会纵火案,试图嫁祸于人。次日,希特勒要求德国总统兴登堡签署法令,宣布魏玛宪法中一些关于人民权利的条文无效。3月23日,希特勒又操纵议会制定了“消除人民与国家痛苦法”即“授权法”,授予内阁无须议会同意即

可通过法律,在必要时可以违背宪法等权力,从而使魏玛宪法名存实亡,为纳粹独裁专制提供了法律基础。

此后,希特勒又进一步采取措施,致使议会沦为空壳,法制全面纳粹化,直至将德国拖入第二次世界大战。

麻生“不知不觉修宪”言论一出,招致周边国家和舆论的激烈批评。此间日本问题专家指出,麻生此番言论暴露其偷师纳粹德国修宪伎俩的野心,是对日本现行和平宪法民主原则的粗暴践踏,是对二战后形成的和平秩序的公然挑衅。

践踏民意 挑战战后秩序

——专家批驳日本副首相 麻生太郎修宪言论

践踏民意,意图否定国民主权原则

“麻生的说法违背了日本和平宪法的重要原则,即保障国民主权的权利。”中国社会科学院日本研究所外交研究室主任吕耀东在接受新华社记者专访时说。他指出,麻生的说法暴露其始终认为修宪是政治家的事而非整个日本民众的事。

清华大学当代国际关系研究院副院长刘江永指出,虽然执政联盟在参议院选举中获胜,但与自民党相比,公明党在“修宪”问题上比较慎重;安倍内阁的“修宪”努力在国内外都面对不少阻力。麻生此次言论大失水准,反映了自民党高层面对阻力时的焦躁情绪。

“这意味着将日本再一次拉向战争的深渊,等于绑架了日本国民的民意,与纳粹德国时并无不同。”中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣说。

“师纳粹”:可怕的日本军国主义倾向

专家们指出,麻生此番如此直白地袒露对德国纳粹独裁行为的赞赏,并非是其一时失言,而是其右翼集团极其可怕的日本军国主义倾向的大曝光。

麻生倾向日本军国主义的言论由来已久。吕耀东表示,麻生不止一次否定日本在二战中的侵略历史,质疑南京大屠杀,质疑东京审判。

专家指出,麻生是安倍集团的重要成员,其极端言论暴露出安倍集团的思想本质,其主张的“修宪”是对日本战后和平宪法的践踏,而“师纳粹”一说更是暴露了其军国主义复辟的野心,值得国际社会高度警惕。

挑战战后秩序,损害地区和平稳定

现行日本宪法意在根除日本军国主义,避免重蹈二战覆辙。因第9条规定“永远放弃发动战争”,这一宪法被普遍称为“和平宪法”,成为战后国际秩序的法律保障之一。

针对麻生此次言论,专家表示,日本如果要改善与邻国关系,维护地区和平稳定,就应该深刻反省历史,切实维护战后秩序,而不是频频以错误言行来挑战这一秩序。

专家指出,自民党的“修宪”诉求中有增加自卫权、设立国防军等内容,邻国不能不警惕。

据新华社北京7月31日电

“洞洞鞋”材质或可致癌

德国西德意志广播电台公布的一项调查结果显示:

- 不少塑料“洞洞鞋”中含致癌物,可能有损身体健康
- 多种不同价位的塑料“洞洞鞋”中发现大量具有致癌作用的多环芳烃,这些物质可通过皮肤进入人体
- 部分塑料鞋中还检出铬、镉、铅等污染环境的重金属
- 某些品牌的“洞洞鞋”所含的一些物质也可能导致皮炎和过敏

专家建议
人们在穿“洞洞鞋”时最好穿上袜子,以防其中的危险化学品物质与皮肤直接接触

新华社记者 青晓 摄

成都警方与毒贩枪战一嫌疑人死亡



7月31日拍摄的被抓获的女嫌疑人。
当日,成都警方在成华区一小区执法时,遇到犯罪嫌疑拒捕,发生枪战。一犯罪嫌疑跳楼死亡、两名犯罪嫌疑被抓,一名警察受伤但无生命危险。

新华社记者 薛玉斌 摄

今起超标缴存住房公积金 单位领导将被降级或撤职

据新华社北京7月31日电(记者 刘奕湛 陈菲)将于8月1日起施行的《违规发放津贴补贴行为处分规定》明确,超标准缴存住房公积金情节严重的,对其负有责任的领导人员和直接责任人员,以及有违规发放津贴补贴行为的个人,将给予降级或者撤职处分。

《违规发放津贴补贴行为处分规定》由监察部、人力资源社会保障部、财政部、审计署共同颁布。

规定解释说,本规定所称津贴补贴包括国家统一规定的津贴补贴和工作性津贴、生活性补贴、离退休人员补贴、改革性补贴以及奖金、实物、有价证券等。

规定明确,超过规定标准,范围发放津贴补贴的;在实施职务消费和福利待遇货币化改革并发放补贴后,继续开支相关职务消费和福利费用的;违反规定发放加班费、值班费和未休年假补贴的;超标准缴存住房公积金的;以有价证券、支付凭证、商业预付卡、实物等形式发放津贴补贴的;违反规定使用工会经费、福利费及其他专项经费发放津贴补贴的;借重大活动筹备或者节日庆祝之机,变相向职工普遍发放现金、有价证券或者与活动无关的实物等行为,将给予警告处分;情节严重的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分。

按照规定,以发放津贴补贴的形式,变相将国有资产集体私分给个人的,给予记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。使用“小金库”款项发放津贴补贴的,给予警告处分;情节严重的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分。

规定明确,利用职务上的便利或者职务影响,违反规定在其他单位领取津贴补贴的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。以虚报、冒领等手段骗取财政资金发放津贴补贴的,给予记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。以虚报、冒领等手段骗取财政资金,并以发放津贴补贴的形式合伙私分的,依照前款规定从重处分。

推动户籍土地社会保障等改革 我国将发布城镇化规划

据新华社北京7月31日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会主任徐绍史31日说,我国将积极稳妥推进以人为核心的新型城镇化,制定发布城镇化发展规划及相关政策。统筹谋划和推动户籍、土地、财税金融、社会保障等方面改革,提升城镇化质量。

他在接受中国政府网、新华网采访时说,我国要提升城市可持续发展能力。我国将以增强产业发展、公共服务、吸纳就业功能等为重点,开展中小城市综合改革试点。优化城市空间结构,统筹中心城区的改造,重点支持棚户区和城中村的改造,完善城市基础设施和公共服务设施。

徐绍史是在谈到下半年积极扩大内需的问题时说这番话的。他表示,下半年,国家将采取多方面措施,在努力稳定外需的同时,积极扩大内需,释放有效需求,充分发挥消费的基础性作用和投资的关键性作用,进一步发挥内需对经济增长的支撑作用。

他说,为扩大内需,我国将推动居民消费升级,促进信息消费和信用消费,鼓励发展社会养老服务,还要积极发展文化旅游、医疗健康等服务消费,鼓励社会资本举办特色医疗、教育培训机构,完善并且严格执行食品药品质量标准和安全准入制度,加大对严重损害消费者权益行为的惩处力度。